



MŰSZAKIAK ORSZÁGOS KÖRNYEZETVÉDELMI EGYESÜLETE

KEHOP - 1.2.1-18-2018-00206 "Keszthelyi klímastratégia kidolgozása és klímatudatosságot erősítő, szemléletformáló programok megvalósítása" projekt keretein belül:

Klímaváltozás és én

címmel,
klímavédelmi fotópályázatot hirdet
általános- és középiskolás gyerekek számára

A legjobb pályaművekből időszaki kiállítás nyílik



**Összdíj: 100.000 Ft értékű
ajándékutalvány**

Jelentkezési határidő: 2020. október 31.
További információ: www.moke.hu



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFECTETÉS A JÖVŐBE

Klíímaváltozás és én

KLÍMAVÉDELMI FOTÓPÁLYÁZAT

A program célja, hogy az általános- és középiskolás diákok fényképezőgép lencséjén keresztül bemutassák, hogy a klímaváltozás milyen hatással van rájuk, mit éreznek belőle, milyen hatásokat tapasztalnak Keszthelyen és környékén és mindez ösztönözze őket a természeti és az épített környezet megóvására és védelmére.

A pályázat kategóriái:

1. Klímavédelem, környezetvédelem (jó és rossz példák) fekete-fehér (monochrome), engedélyezett bármilyen kreatív tónusmódosítás, montázs (kompozit)
2. Klímavédelem, környezetvédelem (jó és rossz példák) színes (color), engedélyezett bármilyen kreatív tónusmódosítás, montázs (kompozit)
3. Természet (színes/ és vagy fekete-fehér), nem engedélyezett képrészletek hozzáadása, eltávolítása, montázs, a kép részeinek szelektív módosítása (kivéve por és lencsehibák); engedélyezett a monokróm képpé alakítás, digitális félszűrők alkalmazása, kamerán belüli multiexpo, kamerán kívüli egyesítéssel készült panorámaképek
4. Ember és a környezet (színes/ és vagy fekete-fehér), portré, emberábrázolás, engedélyezett bármilyen kreatív tónusmódosítás, montázs (kompozit)

Pályázni kizárólag Keszthelyen és környékén készült fotóval lehet. Egy pályázó maximum 10 db digitális vagy digitalizált fényképet küldhet be. Egy kategóriában beküldhető pályaművek maximális száma 5 db. A képek kizárólag saját munkák lehetnek. Nevezésükkel a pályázók elismerik, hogy a beküldött fotók felett korlátlan felhasználási joggal rendelkeznek, az nem sérti harmadik fél jogait.

Csak egyedi képeket várunk, sorozat nem küldhető be.

Beküldésnél a képeket .jpg formátumban várjuk (a rövidebb oldal legalább 1000 pixel, felső korlát nincs). Az emailben kérjük feltüntetni a szerző nevét, a kép címét, a kép készülésének helyét, egy rövid leírást a képről. A nevezéssel hozzájárulnak a képek kiállításra és a pályázathoz kapcsolódó kiadványokban történő díjtalan megjelenéshez. A pályaművek benyújtásával elfogadják a MOKE adatkezelési szabályzatát. (www.moke.hu/adatkezeles)

Az elkészült pályaműveket az alábbi email címre várjuk:

foto.keszthely@moke.hu

A pályaművekre szavazni a Műszakiak Országos Környezetvédelmi Egyesületének honlapján lehet: www.moke.hu